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Οικονομική Επιτροπή Δήμου Αγιάς 

                   

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                        Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 30.05.2022 

Αριθμ. πρωτ.:  5200 

 
Διεύθυνση: Σοφοκλή Ευστρατιάδη 7Α, 400 03 Αγιά 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100 - 2494350315 

Email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

112/2022 
από το πρακτικό της 12ης / 27.05.2022 δια τηλεδιάσκεψης τακτικής 

 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς 

 

 

Θέμα 2ο: Έγκριση υποβολής πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία του 

Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος: 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με 

κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) με τίτλο: «Βελτίωση και αναζωογόνηση του αστικού 

περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων παρεμβάσεων», για τη χρηματοδότηση 

της πράξης: «Καινοτόμες παρεμβάσεις αναβάθμισης υποδομών ΔΕΥΑ Αγιάς». 

 

 

Σήμερα Παρασκευή 27.05.2022, ώρα 13:30 μ.μ., συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, 

με τηλεδιάσκεψη (χρήση εφαρμογής zoom), με φυσική παρουσία και τηλεδιάσκεψη (χρήση εφαρμογής 

zoom), μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 4924/23.05.2022 (ημερομηνία γνωστοποίησης 23.05.2022) 

πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

επτά ( 7 ) μελών ήταν:  

Παρόντες 

1. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος 2. Κρανιώτης Ευάγγελος, μέλος (Αντιδήμαρχος) 

3. Κορδίλας Δημήτριος, μέλος 4. Σκαρκάλης Χρήστος, μέλος 

5. Τσιαγκάλης Νικόλαος, μέλος (Αντιδήμαρχος) 6. Τσιώνης Αστέριος, μέλος 

7. Ιωάννης Αναστασίου1, αναπληρωματικό μέλος  

Απόντες 

8. Αγγελάκας Ιωάννης, μέλος (Αντιπρόεδρος) που δεν συμμετείχε αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, η οποία διεξήχθη με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 παρ. 1 της Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τεύχος A’), η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του 

Ν.4682/20.  

 

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης: 

                                                 
1 Αναπλήρωσε τον Ιωάννη Αγγελάκα 

http://www.dimosagias.gr/apofaseis/apofaseis-oikonomikis-epitropis.html
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Θέμα 2ο: Έγκριση υποβολής πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία του 

Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος: 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με 

κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) με τίτλο: «Βελτίωση και αναζωογόνηση του αστικού 

περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων παρεμβάσεων», για τη χρηματοδότηση 

της πράξης: «Καινοτόμες παρεμβάσεις αναβάθμισης υποδομών ΔΕΥΑ Αγιάς». 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος που έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 

 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» δημοσίευσε την υπ’ αριθ. 4298/20-04-2022 Πρόσκληση (Κωδικός 

Πρόσκλησης: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) με τίτλο: «Βελτίωση και αναζωογόνηση του 

αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων παρεμβάσεων», στο πλαίσιο 

του Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ 

ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», απευθυνόμενη σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου 

Δικαίου και σε Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, για την 

υποβολή προτάσεων έργων/πράξεων χρηματοδότησης. 

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της εν λόγω πρόσκλησης αφορούν σε Έργα βελτίωσης της 

ποιότητας ζωής και αστικής αναζωογόνησης με ολοκληρωμένες παρεμβάσεις όπως: 

α) Έργα προώθησης της αναβάθμισης ανοιχτών χώρων και χώρων πράσινου και της ανάπλασης 

κοινόχρηστων χώρων, με ενίσχυση του πράσινου 

β) Δημιουργία νέων κοινωνικών και πολιτιστικών εγκαταστάσεων, πρότυπα και νέα καινοτόμα 

κτίρια 

γ) Παρεμβάσεις για εκσυγχρονισμό υποδομών αποχέτευσης και διαχείριση λυμάτων και 

απορριμμάτων με τεχνολογικά συστήματα σύμφωνα με τις αρχές τις κυκλικής οικονομίας. 

Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας μέσω έξυπνων συστημάτων διαχείρισης. 

 

Επισημαίνεται, ότι οι υποβληθείσες προτάσεις θα πρέπει να περιλαμβάνουν υποχρεωτικά, σωρευτικά όλες 

τις ανωτέρω δράσεις, αποδίδοντας αυτές σε ένα ενιαίο λειτουργικό σύνολο. 

 

Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις προτάσεις μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ 

2014-2020 ως 30 Μάϊου 2022 και η δυνατότητα ένταξης πράξεων ανέρχεται στο ποσό των 37.500.000 € 

 

Βάσει της παρ. 4 «ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ» της σχετικής πρόσκλησης, Πράξεις που έχουν περατωθεί φυσικά ή 

εκτελεστεί πλήρως δεν είναι επιλέξιμες, ανεξάρτητα εάν έχουν εκτελεστεί ή όχι οι σχετικές Πληρωμές, ενώ 

δύναται να χρηματοδοτηθούν υποέργα  που τυχόν έχουν δημοπρατηθεί ή συμβασιοποιηθεί.  

 

Κατόπιν των υπ’ αριθ. 270/2021 & 290/2021 αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής του Δ. Αγιάς, με τις 

οποίες εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης αντίστοιχα, για τη 

Διενέργεια Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού: α)  για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της 

προμήθειας: «Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και 

εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ» - ΥΠΟΕΡΓΟ 

1 της πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης 

Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″» και  β) για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: «Αξιοποίηση 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της 

ΔΕΥΑ Αγιάς» - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της ίδιας πράξης, ο Δήμος Αγιάς έχει προβεί στη διαδικασία της 

δημοπράτησης και ανάδειξης αναδόχων των εν λόγω Υποέργων. 

 

Επίσης με την με αρ. 70/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί Κατακύρωσης του Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με 

τίτλο: «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3 της πράξης: ″Ενεργειακή 

αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″ - 

ΥΠΟΕΡΓΟ 6, ο Δήμος Αγιάς έχει προβεί στην διαδικασία συμβασιοποίησης του εν λόγω Υποέργου.  
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Η ΔΕΥΑ Αγιάς, ως Κύριος του Έργου – Φορέας Πρότασης των παραπάνω υποέργων έχει σκοπό την 

υποβολή τους στην υπ’ αριθ. 4298/20-04-2022 Πρόσκληση (Κωδικός Πρόσκλησης: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α 

ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) του ΥΜΕΠΕΡΑΑ και την μεταφοράς τους από το Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» σε περίπτωση της ένταξή τους όπως και του Υποέργου 4: «Διασύνδεση 

Φωτοβολταϊκών Σταθμών με το Εθνικό Σύστημα Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας». 

 

Επιπρόσθετα, η ΔΕΥΑ Αγιάς έχει σκοπό να υλοποιήσει: 

• το Υποέργο: «Ανάπλαση ανοιχτών χώρων και χωρών πράσινου της ΔΕΥΑ Αγιάς κατά μήκος 

του παραλιακού μετώπου» που αφορά στην ανάδειξη – ανάπλαση – αναβάθμιση των ανοιχτών 

χώρων που πλαισιώνουν τα υφιστάμενα 9 αντλιοστάσια (που κατασκευάστηκαν για τη διάθεση των 

αστικών λυμάτων στην ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας) κατά μήκος του παραλιακού μετώπου Αγιοκάμπου-Κ. 

Σωτηρίτσας και Βελίκας και στη διαμόρφωση χώρων πρασίνου σε αυτούς, καθώς και στην 

επαναχρησιμοποίηση των υγρών αποβλήτων της ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας, μετά την επεξεργασία τους, 

μέσω της κατασκευής αγωγού άρδευσης, για την ενίσχυση – άρδευση των χώρων πρασίνου της 

παραλιακής ζώνης, καθώς και  

• το Υποέργο: «Δημιουργία ψηφιακού κέντρου ενημέρωσης  και προβολής των υποδομών 

ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς» που αφορά στο σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός 

σύγχρονου εκθεσιακού χώρου στο υφιστάμενο Κτίριο Διοίκησης της ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας, με τελικό 

στόχο τη δημιουργία ενός πόλου προσέλκυσης μαθητών και επισκεπτών όλων των ηλικιακών 

ομάδων, που με ψηφιακό, διαδραστικό, πολυμεσικό και ψυχαγωγικό τρόπο θα προσφέρει 

ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση για τη λειτουργία των υποδομών ύδρευσης και 

αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς και θα συμβάλλει σημαντικά στην ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στην περιβαλλοντική αφύπνιση των επισκεπτών. 

 

Όλα τα παραπάνω θα αποτελέσουν υποέργα της πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ» που σωρευτικά περιλαμβάνουν τους στόχους των 

δράσεων της σχετικής πρόσκλησης και αποδίδουν ένα ενιαίο λειτουργικό σύνολο των υποδομών της ΔΕΥΑ 

Αγιάς. 

 

Πιο αναλυτικά, η πράξη: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ 

ΑΓΙΑΣ»  είναι συνολικού προϋπολογισμού 6.208.965,63 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 7.699.117,38€ με 

το ΦΠΑ και περιλαμβάνει την εκτέλεση των κάτωθι έξι (6) υποέργων: 

1. ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας  και  

εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ», 

συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 2.108.000,00€ με το 

ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία νέων 

πινάκων ισχύος με ενσωματωμένους ρυθμιστές στροφών για τις Γεωτρήσεις και τα Αντλιοστάσια 

ύδρευσης και λυμάτων, η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία μετρητών - αναλυτών 

ενέργειας και Λογισμικού Ενεργειακής Βελτιστοποίησης λειτουργίας, καθώς και η αντικατάσταση 

παλαιών ενεργοβόρων αντλητικών συγκροτημάτων, με νέα υψηλής ενεργειακής απόδοσης και η 

ενσωμάτωσή τους στο υφιστάμενο Κεντρικό Σύστημα Τηλελέγχου - Τηλεχειρισμού και ελέγχου 

διαρροών των δεξαμενών και αντλιοστασίων ύδρευσης και λυμάτων της Υπηρεσίας. 

2. ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπλαση ανοιχτών χώρων και χωρών πράσινου της ΔΕΥΑ Αγιάς κατά μήκος 

του παραλιακού μετώπου», συνολικού προϋπολογισμού 2.814.516,13 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), 

ήτοι 3.490.000,00 € με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 2 είναι η ανάδειξη – ανάπλαση – 

αναβάθμιση των ανοιχτών χώρων που πλαισιώνουν τα υφιστάμενα 9 αντλιοστάσια (που 

κατασκευάστηκαν για τη διάθεση των αστικών λυμάτων στην ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας) κατά μήκος του 

παραλιακού μετώπου Αγιοκάμπου-Κ. Σωτηρίτσας και Βελίκας και η διαμόρφωση χώρων πρασίνου 

σε αυτούς, καθώς και η επαναχρησιμοποίηση των υγρών αποβλήτων της ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας, μετά 

την επεξεργασία τους, μέσω της κατασκευής αγωγού άρδευσης, για την ενίσχυση – άρδευση των 

χώρων πρασίνου της παραλιακής ζώνης. 

3. ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.)  για βελτίωση ενεργειακής 

αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 1.360.000,00 ευρώ 
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(πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 1.686.400,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η ανάπτυξη 

2 Φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος 999kWp έκαστος, ήτοι συνολικής ισχύος 2MW, από την 

Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς, εντός των γεωτεμαχίων που παραχωρήθηκαν για το σκοπό αυτό από το Δήμο 

Αγιάς, προκειμένου να επιτευχθεί ο εικονικός ενεργειακός συμψηφισμός των ηλεκτρικών 

καταναλώσεων της επιχείρησης, όπως ορίζεται στην YA ΑΠΕΗΛ/Α/Φ1/οικ.175067 (ΦΕΚ Β' 

1547/5-5-2017) και ΥΠΕΝ/ΔΑΠΕΕΚ/15084/382. 

4. ΥΠΟΕΡΓΟ 4: «Διασύνδεση Φωτοβολταϊκών Σταθμών με το Εθνικό Σύστημα Διανομής 

Ηλεκτρικής Ενέργειας», συνολικού προϋπολογισμού 50.400,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

62.496,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 4 είναι η ηλεκτροδότηση των υπό εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκών πάρκων. 

5. ΥΠΟΕΡΓΟ 5: «Δημιουργία ψηφιακού κέντρου ενημέρωσης  και προβολής των υποδομών 

ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 247.100,00 ευρώ 

(πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 306.404,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 5 είναι ο σχεδιασμός 

και η υλοποίηση ενός σύγχρονου εκθεσιακού χώρου στο υφιστάμενο Κτίριο Διοίκησης της ΕΕΛ ΔΕ 

Μελιβοίας, με τελικό στόχο τη δημιουργία ενός πόλου προσέλκυσης μαθητών και επισκεπτών όλων 

των ηλικιακών ομάδων, που με ψηφιακό, διαδραστικό, πολυμεσικό και ψυχαγωγικό τρόπο θα 

προσφέρει ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση για τη λειτουργία των υποδομών ύδρευσης 

και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς και θα συμβάλλει σημαντικά στην ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στην περιβαλλοντική αφύπνιση των επισκεπτών.  

6. ΥΠΟΕΡΓΟ 6: ««Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3 

της πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις 

αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″» συνολικού ποσού 36.949,50€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

45.817,38 € με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 6 είναι η κάλυψη της αμοιβής του Τεχνικού 

Συμβούλου για την υποβοήθηση του έργου του Φορέα Υλοποίησης (Δήμος Αγιάς) στην εκτέλεση 

των καθηκόντων του, ως προς την εκτέλεση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3. Ειδικότερα αφορά Υπηρεσίες 

Τεχνικού Συμβούλου, με αντικείμενο τη συμβουλευτική υποβοήθηση από εξωτερικό ανάδοχο των 

υπηρεσιών του Δήμου, κατά τις διαδικασίες ανάθεσης, παρακολούθησης και παραλαβής του 

αντικειμένου των δημοσίων συμβάσεων των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3.  

 

Δεδομένου ότι η ΔΕΥΑ Αγιάς δεν διαθέτει την απαιτούμενη τεχνική επάρκεια, σύμφωνα με την παράγραφο 

1 του άρθρου 19 της ΚΥΑ 22766/9-4-2020 (ΦΕΚ Β΄ 1386), υποχρεούται προ της υποβολής αιτήματος, να 

έχει αναθέσει την τεχνική της υπηρεσία σε άλλον φορέα, κατά τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 

44 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147). Για το λόγο αυτό εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 111/2022 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής του άρθρου 100 του Ν.3852/2010 (Υποκατάσταση δικαιούχου), μεταξύ του Δήμου 

Αγιάς και της ΔΕΥΑ Αγιάς, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 6.208.965,63€ (πλέον ΦΠΑ 

24%), ήτοι 7.699.117,38€ με το ΦΠΑ που περιλαμβάνει την εκτέλεση έξι (6) υποέργων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε: 

Α. Να εγκρίνετε την υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία 

του Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος: «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης με κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) και τίτλο: «Βελτίωση και 

αναζωογόνηση του αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων 

παρεμβάσεων», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 6.208.965,63 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

7.699.117,38€ με το ΦΠΑ, που περιλαμβάνει τα εξής έξι (6) υποέργα: 

1. ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας  και  

εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ», 

συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 2.108.000,00€ με το 

ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία νέων 

πινάκων ισχύος με ενσωματωμένους ρυθμιστές στροφών για τις Γεωτρήσεις και τα Αντλιοστάσια 

ύδρευσης και λυμάτων, η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία μετρητών - αναλυτών 

ενέργειας και Λογισμικού Ενεργειακής Βελτιστοποίησης λειτουργίας, καθώς και η αντικατάσταση 

παλαιών ενεργοβόρων αντλητικών συγκροτημάτων, με νέα υψηλής ενεργειακής απόδοσης και η 
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ενσωμάτωσή τους στο υφιστάμενο Κεντρικό Σύστημα Τηλελέγχου - Τηλεχειρισμού και ελέγχου 

διαρροών των δεξαμενών και αντλιοστασίων ύδρευσης και λυμάτων της Υπηρεσίας. 

2. ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπλαση ανοιχτών χώρων και χωρών πράσινου της ΔΕΥΑ Αγιάς κατά μήκος 

του παραλιακού μετώπου», συνολικού προϋπολογισμού 2.814.516,13€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

3.490.000,00 € με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 2 είναι η ανάδειξη – ανάπλαση – 

αναβάθμιση των ανοιχτών χώρων που πλαισιώνουν τα υφιστάμενα 9 αντλιοστάσια (που 

κατασκευάστηκαν για τη διάθεση των αστικών λυμάτων στην ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας) κατά μήκος του 

παραλιακού μετώπου Αγιοκάμπου - Κ. Σωτηρίτσας και Βελίκας και η διαμόρφωση χώρων πρασίνου 

σε αυτούς, καθώς και η επαναχρησιμοποίηση των υγρών αποβλήτων της ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας, μετά 

την επεξεργασία τους, μέσω της κατασκευής αγωγού άρδευσης, για την ενίσχυση – άρδευση των 

χώρων πρασίνου της παραλιακής ζώνης. 

3. ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.)  για βελτίωση ενεργειακής 

αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 1.360.000,00€ (πλέον 

ΦΠΑ 24%), ήτοι 1.686.400,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η ανάπτυξη 2 

Φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος 999kWp έκαστος, ήτοι συνολικής ισχύος 2MW, από την Δ.Ε.Υ.Α. 

Αγιάς, εντός των γεωτεμαχίων που παραχωρήθηκαν για το σκοπό αυτό από το Δήμο Αγιάς, 

προκειμένου να επιτευχθεί ο εικονικός ενεργειακός συμψηφισμός των ηλεκτρικών καταναλώσεων 

της επιχείρησης, όπως ορίζεται στην YA ΑΠΕΗΛ/Α/Φ1/οικ.175067 (ΦΕΚ Β' 1547/5-5-2017) και 

ΥΠΕΝ/ΔΑΠΕΕΚ/15084/382. 

4. ΥΠΟΕΡΓΟ 4: «Διασύνδεση Φωτοβολταϊκών Σταθμών με το Εθνικό Σύστημα Διανομής 

Ηλεκτρικής Ενέργειας», συνολικού προϋπολογισμού 50.400,00€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

62.496,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 4 είναι η ηλεκτροδότηση των υπό εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκών πάρκων. 

5. ΥΠΟΕΡΓΟ 5: «Δημιουργία ψηφιακού κέντρου ενημέρωσης  και προβολής των υποδομών 

ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 247.100,00€ (πλέον 

ΦΠΑ 24%), ήτοι 306.404,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 5 είναι ο σχεδιασμός και η 

υλοποίηση ενός σύγχρονου εκθεσιακού χώρου στο υφιστάμενο Κτίριο Διοίκησης της ΕΕΛ ΔΕ 

Μελιβοίας, με τελικό στόχο τη δημιουργία ενός πόλου προσέλκυσης μαθητών και επισκεπτών όλων 

των ηλικιακών ομάδων, που με ψηφιακό, διαδραστικό, πολυμεσικό και ψυχαγωγικό τρόπο θα 

προσφέρει ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση για τη λειτουργία των υποδομών ύδρευσης 

και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς και θα συμβάλλει σημαντικά στην ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στην περιβαλλοντική αφύπνιση των επισκεπτών.  

6. ΥΠΟΕΡΓΟ 6: ««Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3 

της πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις 

αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″» συνολικού ποσού 36.949,50€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

45.817,38€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 6 είναι η κάλυψη της αμοιβής του Τεχνικού 

Συμβούλου για την υποβοήθηση του έργου του Φορέα Υλοποίησης (Δήμος Αγιάς) στην εκτέλεση 

των καθηκόντων του, ως προς την εκτέλεση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3. Ειδικότερα αφορά Υπηρεσίες 

Τεχνικού Συμβούλου, με αντικείμενο τη συμβουλευτική υποβοήθηση από εξωτερικό ανάδοχο των 

υπηρεσιών του Δήμου, κατά τις διαδικασίες ανάθεσης, παρακολούθησης και παραλαβής του 

αντικειμένου των δημοσίων συμβάσεων των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3.  

 

Β. Να αποδεχτείτε τους όρους συμμετοχής του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα 

στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) και τίτλο: «Βελτίωση και 

αναζωογόνηση του αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων 

παρεμβάσεων», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία του 

Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)». 

 

Γ. Να εξουσιοδοτήσετε τον Δήμαρχο Αγιάς κ. Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, 

για την υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη και 

υποβολή του φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την 

ένταξη και υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ». 
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Ακολούθησαν τοποθετήσεις: 

Τα μέλη της Επιτροπής Ιωάννης Αναστασίου και Δημήτριος Κορδίλας δήλωσαν στην τοποθέτησή τους: 

«Θα υπερψηφίσουμε με την παρατήρηση ότι η ανάπλαση της παραλίας και επειδή γίνονται συνεχής 

παρεμβάσεις, θα έπρεπε να αποτελεί συνολική πρόταση και να μην αντιμετωπίζεται τμηματικά. Γι’ αυτό 

επιμένουμε στον αρχιτεκτονικό διαγωνισμό και σε μια συνολική μελέτη». 

 

Ο Δήμαρχος Αντώνης Ν. Γκουντάρας είπε στην τοποθέτησή του: «Κινούμαστε πάντα με βάση τις προτάσεις 

που τρέχουν τα υπουργεία. Μακάρι να είχαμε την οικονομική δυνατότητα να καταθέσουμε συνολική πρόταση, 

αυτό θα θέλαμε και εμείς». 

 

 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:  

- την εισήγηση του Προέδρου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 περίπτωση η΄ του Ν. 3852/2010 (Α’ 87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- τις διατάξεις των άρθρων 72 παρ.1 περίπτωση η΄, περίπτωση θ’ και περίπτωση ζ’ και 100 του ν. 

3852/2010 (Α΄87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 

Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- τις διατάξεις του άρθρου 44 παρ. 1.α του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄): «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 

- την υπ’ αριθμ. 4298/20-04-2022 Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. 

«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», (Κωδικός 

Πρόσκλησης: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755), με τίτλο: «Βελτίωση και αναζωογόνηση του 

αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων παρεμβάσεων», στο 

πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 

ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», 

- την υπ’ αριθμ. 270/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Έγκριση τεχνικών 

προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: “Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών 

συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης 

και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ” - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 της πράξης: “Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών 

ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς”», 

- την υπ’ αριθμ. 290/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Έγκριση τεχνικών 

προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: “Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 

(Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς” - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 

της πράξης: “Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις 

αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς”», 

- την υπ’ αριθμ. 70/2022 (ΑΔΑ: 94ΑΣΩ6Ι-5ΒΩ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: 

«Κατακύρωση του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την παροχή τεχνικών και λοιπών 

συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο: «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση των 

ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3 της πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και 

παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″ - ΥΠΟΕΡΓΟ 6», που ελέγχθηκε και κρίθηκε 

νόμιμη με την υπ’ αριθμ. 75987/27-04-2022 (ΑΔΑ: ΨΡ1ΦΟΡ10-ΜΔΧ) απόφαση του Συντονιστή 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, 

- την υπ’ αριθμ. 111/2022 (ΑΔΑ: Ψ87ΓΩ6Ι-ΚΜΕ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: 

«Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (Υποκατάσταση 

δικαιούχου), μεταξύ του Δήμου Αγιάς και της ΔΕΥΑ Αγιάς, για την υλοποίηση της πράξης: 

“Καινοτόμες παρεμβάσεις αναβάθμισης υποδομών ΔΕΥΑ Αγιάς”», 

-  την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, 

 

 

https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/94%CE%91%CE%A3%CE%A96%CE%99-5%CE%92%CE%A9
https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A11%CE%A6%CE%9F%CE%A110-%CE%9C%CE%94%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A887%CE%93%CE%A96%CE%99-%CE%9A%CE%9C%CE%95
ΑΔΑ: ΩΑΘ1Ω6Ι-ΞΡ9



Σελίδα 7 από 8 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  

 
Α. Εγκρίνουμε την υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία του 

Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος: «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης με κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) και τίτλο: «Βελτίωση και 

αναζωογόνηση του αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων 

παρεμβάσεων», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 6.208.965,63 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

7.699.117,38€ με το ΦΠΑ, που περιλαμβάνει τα εξής έξι (6) υποέργα: 

1. ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας  και  

εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ», 

συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 2.108.000,00€ με το 

ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία νέων 

πινάκων ισχύος με ενσωματωμένους ρυθμιστές στροφών για τις Γεωτρήσεις και τα Αντλιοστάσια 

ύδρευσης και λυμάτων, η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία μετρητών - αναλυτών 

ενέργειας και Λογισμικού Ενεργειακής Βελτιστοποίησης λειτουργίας, καθώς και η αντικατάσταση 

παλαιών ενεργοβόρων αντλητικών συγκροτημάτων, με νέα υψηλής ενεργειακής απόδοσης και η 

ενσωμάτωσή τους στο υφιστάμενο Κεντρικό Σύστημα Τηλελέγχου - Τηλεχειρισμού και ελέγχου 

διαρροών των δεξαμενών και αντλιοστασίων ύδρευσης και λυμάτων της Υπηρεσίας. 

2. ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπλαση ανοιχτών χώρων και χωρών πράσινου της ΔΕΥΑ Αγιάς κατά μήκος 

του παραλιακού μετώπου», συνολικού προϋπολογισμού 2.814.516,13€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

3.490.000,00 € με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 2 είναι η ανάδειξη – ανάπλαση – 

αναβάθμιση των ανοιχτών χώρων που πλαισιώνουν τα υφιστάμενα 9 αντλιοστάσια (που 

κατασκευάστηκαν για τη διάθεση των αστικών λυμάτων στην ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας) κατά μήκος του 

παραλιακού μετώπου Αγιοκάμπου-Κ. Σωτηρίτσας και Βελίκας και η διαμόρφωση χώρων πρασίνου 

σε αυτούς, καθώς και η επαναχρησιμοποίηση των υγρών αποβλήτων της ΕΕΛ ΔΕ Μελιβοίας, μετά 

την επεξεργασία τους, μέσω της κατασκευής αγωγού άρδευσης, για την ενίσχυση – άρδευση των 

χώρων πρασίνου της παραλιακής ζώνης. 

3. ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.)  για βελτίωση ενεργειακής 

αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 1.360.000,00€ (πλέον 

ΦΠΑ 24%), ήτοι 1.686.400,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η ανάπτυξη 2 

Φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος 999kWp έκαστος, ήτοι συνολικής ισχύος 2MW, από την Δ.Ε.Υ.Α. 

Αγιάς, εντός των γεωτεμαχίων που παραχωρήθηκαν για το σκοπό αυτό από το Δήμο Αγιάς, 

προκειμένου να επιτευχθεί ο εικονικός ενεργειακός συμψηφισμός των ηλεκτρικών καταναλώσεων 

της επιχείρησης, όπως ορίζεται στην YA ΑΠΕΗΛ/Α/Φ1/οικ.175067 (ΦΕΚ Β' 1547/5-5-2017) και 

ΥΠΕΝ/ΔΑΠΕΕΚ/15084/382. 

4. ΥΠΟΕΡΓΟ 4: «Διασύνδεση Φωτοβολταϊκών Σταθμών με το Εθνικό Σύστημα Διανομής 

Ηλεκτρικής Ενέργειας», συνολικού προϋπολογισμού 50.400,00€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

62.496,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 4 είναι η ηλεκτροδότηση των υπό εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκών πάρκων. 

5. ΥΠΟΕΡΓΟ 5: «Δημιουργία ψηφιακού κέντρου ενημέρωσης  και προβολής των υποδομών 

ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς», συνολικού προϋπολογισμού 247.100,00€ (πλέον 

ΦΠΑ 24%), ήτοι 306.404,00€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 5 είναι ο σχεδιασμός και η 

υλοποίηση ενός σύγχρονου εκθεσιακού χώρου στο υφιστάμενο Κτίριο Διοίκησης της ΕΕΛ ΔΕ 

Μελιβοίας, με τελικό στόχο τη δημιουργία ενός πόλου προσέλκυσης μαθητών και επισκεπτών όλων 

των ηλικιακών ομάδων, που με ψηφιακό, διαδραστικό, πολυμεσικό και ψυχαγωγικό τρόπο θα 

προσφέρει ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση για τη λειτουργία των υποδομών ύδρευσης 

και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Αγιάς και θα συμβάλλει σημαντικά στην ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στην περιβαλλοντική αφύπνιση των επισκεπτών.  

6. ΥΠΟΕΡΓΟ 6: ««Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3 

της πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις 

αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″» συνολικού ποσού 36.949,50€ (πλέον ΦΠΑ 24%), ήτοι 

45.817,38€ με το ΦΠΑ. Αντικείμενο του Υποέργου 6 είναι η κάλυψη της αμοιβής του Τεχνικού 

ΑΔΑ: ΩΑΘ1Ω6Ι-ΞΡ9



Σελίδα 8 από 8 

Συμβούλου για την υποβοήθηση του έργου του Φορέα Υλοποίησης (Δήμος Αγιάς) στην εκτέλεση 

των καθηκόντων του, ως προς την εκτέλεση των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3. Ειδικότερα αφορά Υπηρεσίες 

Τεχνικού Συμβούλου, με αντικείμενο τη συμβουλευτική υποβοήθηση από εξωτερικό ανάδοχο των 

υπηρεσιών του Δήμου, κατά τις διαδικασίες ανάθεσης, παρακολούθησης και παραλαβής του 

αντικειμένου των δημοσίων συμβάσεων των ΥΠΟΕΡΓΩΝ 1 και 3.  

 

Β. Αποδεχόμαστε τους όρους συμμετοχής του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014 – 2020, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με κωδικό: 14.6iv.33.33.6 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5755) και τίτλο: «Βελτίωση και 

αναζωογόνηση του αστικού περιβάλλοντος μέσω ολοκληρωμένων, πιλοτικών ή/και καινοτόμων 

παρεμβάσεων», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14: «Διατήρηση και Προστασία του 

Περιβάλλοντος – Προαγωγή της Αποδοτικής Χρήσης των Πόρων (ΤΣ)». 

 

Γ. Εξουσιοδοτούμε το Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την 

υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη και υποβολή 

του φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ένταξη και 

υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης: «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ». 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 112/2022. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος   Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 
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